



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 62
позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

11 вересня 2020 року

м. Вінниця

Головував: Голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, Голова облдержадміністрації Сергій БОРЗОВ.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком), члени обласного оперативного штабу з питань запобігання занесенню та поширенню на території Вінницької області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

І. Щодо виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) та Протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 вересня 2020 року № 30.

СЛУХАЛИ: заступника Голови обласної державної адміністрації Сергія ЗДІТОВЕЦЬКОГО.

Розглянувши Протокол позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 вересня 2020 року № 30 згідно якого, адміністративні території мм. **Вінниця, Козятин та Вінницького району** віднесені до «**ПОМАРАНЧЕВОГО**» рівня

епідеміологічної небезпеки, території мм. **Могилів-Подільського, Хмільника та Жмеринського, Калинівського, Козятинського, Немирівського, Піщанського, Тиврівського, Томашпільського районів** області віднесені до **«ЖОВТОГО»** рівня епідеміологічної небезпеки та враховуючи вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), за результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Взяти до відома що мм. **Вінниця, Козятин та Вінницького району** віднесені до **«ПОМАРАНЧЕВОГО»** рівня епідеміологічної небезпеки, території мм. **Могилів-Подільського, Хмільника та Жмеринського, Калинівського, Козятинського, Немирівського, Піщанського, Тиврівського, Томашпільського районів** області віднесені до **«ЖОВТОГО»** рівня епідеміологічної небезпеки.

2. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад, забезпечити дотримання протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2020 року № 760 та від 27 серпня 2020 року № 757 для територій, які відносяться до **«зеленого, жовтого та помаранчевого»** рівнів епідемічної небезпеки.

Термін виконання: з 14 вересня 2020 року до закінчення терміну дії обмежень для відповідного рівня епідемічної небезпеки.

3. Головному управлінню Національної поліції у Вінницькій області (Іщенко І.В.), управлінню патрульної поліції у Вінницькій області (Усеїнов Р.С.), Головному управлінню Держпродспоживслужби у Вінницькій області (Сидорук Г.П.), управлінню Укртрансбезпеки у Вінницькій області (Соколовський О.Д.), управлінню розвитку транспорту облдержадміністрації (Мизюк В.І.) забезпечити, в межах повноважень, здійснення перевірок

матеріально-технічних баз автомобільних перевізників, автостанцій та транспортних засобів, які здійснюють перевезення пасажирів, інших суб'єктів господарювання за додержанням санітарних та обмежувальних протиепідемічних заходів під час дії адаптивного карантину.

Термін виконання: постійно.

3. Контроль за виконанням рішення з питання I покласти на заступника Голови обласної державної адміністрації Сергія Здітовецького.

II. Щодо перепрофілізації частини ліжок КНП «Вінницького обласного спеціалізованого територіального медичного об'єднання «Фтизіатрія» Вінницької обласної Ради» для надання медичної допомоги пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19.

СЛУХАЛИ: першого заступника Голови обласної державної адміністрації Наталю ЗАБОЛОТНУ.

В зв'язку з погіршенням епідситуації, зростанням захворюваності на COVID-19 (станом на 10 вересня 2020 року – 4606 осіб з підтвердженими ПЛР-тестом, приріст за добу становить 103 особи з захворюванням на COVID-19), на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, за результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Департаменту охорони здоров'я та реабілітації обласної державної адміністрації (Задорожній О.І.):

1.1 Забезпечити перепрофілізацію частини ліжок КНП «Вінницького обласного спеціалізованого територіального медичного об'єднання «Фтизіатрія» Вінницької обласної Ради» для надання медичної допомоги пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19.

Термін виконання: невідкладно.

1.2 Надати пропозицію керівнику робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природнього характеру державного рівня пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 Максиму Степанову щодо внесення змін до Переліку закладів охорони здоров'я, що

визначені для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом з метою включення до Переліку КНП «Вінницьке обласне спеціалізоване територіальне медичне об'єднання «Фтизіатрія» Вінницької обласної Ради.

Термін виконання: до 24 вересня 2020 року.

1.3 Забезпечити готовність КНП «Вінницьке обласне спеціалізоване територіальне медичне об'єднання «Фтизіатрія» Вінницької обласної Ради» до надання допомоги пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19 відповідно до вимог розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 27 березня 2020 року № 7 «Про формування Мережі спеціалізованих закладів для госпіталізації пацієнтів з коронавірусною хворобою COVID-19».

Термін виконання: до 24 вересня 2020 року.

2. Контроль за виконанням рішення з питання II покласти на першого заступника Голови обласної державної адміністрації Наталю ЗАБОЛОТНУ.

**Голова комісії –
Голова обласної державної
адміністрації**



Сергій БОРЗОВ

*№ 01-18/1131
11.09.2020*

**Перший заступник голови комісії
заступник Голови
обласної державної адміністрації**

Сергій ЗДІТОВЕЦЬКИЙ

**Заступник голови комісії,
директор Департаменту з питань
оборонної роботи, цивільного захисту та
взаємодії з правоохоронними органами
обласної державної адміністрації**

Сергій ВОВЧЕНКО

В.О. секретаря комісії

Сергій ДЕВ'ЯТИЙ